



# Внешний вид детей на музыкальных занятиях и праздниках в детском саду

КОНСУЛЬТАЦИЯ  
МУЗЫКАЛЬНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ



Музыкальный руководитель  
Петухова Дарья Игоревна

Музыка – самое яркое, а потому и самое эффективное средство воздействия на детей. Музыкальная деятельность в детском саду – источник особой радости для малышей. Их жизнь без музыки невозможна, как невозможна она без игры и сказки.

Музыкальное занятие в детском саду проводится два раза в неделю в каждой группе. В эти дни дети приходят в музыкальный зал, где все приготовлено для успешного пребывания детей.

В данном виде деятельности мы приучаем малышей видеть красивое, пробуждаем интерес к окружающему миру и его красоте. *Важно, чтобы дети на занятиях были опрятно одеты.* Девочки должны быть одеты в юбки или платья, потому, что иначе им просто не удастся поставить руки на юбку во время танцев. Это приведет к тому, что у них появится привычка держать руки в воздухе, даже когда они будут в юбке или платье на празднике.

Мальчики перед началом занятия должны хорошо заправить рубашки в брюки, чтобы выглядеть эстетично.





Музыкальный руководитель дает не только специальные музыкальные занятия, но и эстетические. Да и самому ребенку приятнее танцевать, когда он выглядит безупречно.

Для того, чтобы ребенок мог свободно двигаться во время исполнения упражнений, плясок, необходима соответствующая обувь. Прежде всего, она должна быть фиксированная. И совсем недопустимо, чтобы ребенок был в комнатных тапочках, «сланцах» или просто в «шлепках». Чешки являются обувью, используемой, как правило, для двух видов деятельности вашего ребенка – танцы и спорт. И то, и другое занятие является весьма ответственной деятельностью, во время которой нужно сосредотачиваться только на упражнениях.

Чешки сегодня востребованы не только в спортивных секциях и танцевальных кружках, но в детских садах и школах, ведь они считаются самой удобной и легкой обувью для занятия физической культурой и танцами. Данная обувь помогает защищать ногу ребенка от возможных механических повреждений и не затрудняет движение, полностью раскрепощает стопу и позволяет правильно выполнять задаваемые упражнения. Ребенку необходимо правильное формирование стопы, для этого и носят обувь с четко фиксированной подошвой.

На музыкальных занятиях и на физкультуре дети встают на носочки, выполняют различные музыкально-ритмические движения, им нужна гибкая стопа, поэтому детей переодевают в чешки.



## Форма одежды для детей

**Мальчики:** балетки или чешки черные, шорты или черные брюки (не джинсы), удобная рубашка или футболка.

**Девочки:** балетки или чешки белые, юбка для танцев или платье, аккуратная прическа.

Уважаемые родители, напоминаем, что ваш ребенок должен посещать музыкальные занятия только в специальной обуви: чешки или балетки.

Специальная обувь нужна:

- для безопасности, поскольку двигательная нагрузка на музыкальных занятиях достаточно интенсивна;
- для формирования правильного свода стопы и профилактики плоскостопия, поскольку эта обувь обеспечивает хорошую подвижность стопы;
- для удобства выполнения различных танцевальных шагов, движений.

## Одежда для праздников

Любое мероприятие в жизни ребенка — дни рождения, утренники в детском саду, семейные праздники — подразумевает определенный дресс-код. Поэтому в гардеробе малыша должны быть и праздничные наряды, и карнавальные костюмы, и вещи в классическом стиле.

На праздники рекомендуем приходить в нарядной праздничной одежде, аккуратно причесанными и с хорошим настроением. У детей на праздниках обувь всегда балетки или чешки.





## Праздничные платья

В детских садах проводятся утренники, которые предполагают определенную форму одежды. Педагоги обычно просят родителей, чтобы девочки приходили в нарядных платьях или в тематических костюмах.

Платье с лифом и пышной юбкой может стать основой для создания карнавального костюма. Белое, светло-розовое, кремовое и нежно-голубое платье, корона, волшебная палочка и серебряные туфельки, превратят малышку в фею, снежинку или принцессу.

На летний праздник можно пойти в платье с цветочным принтом, шелковым поясом, кружевом или оборками. Для прохладной погоды подойдет трикотажное платье с длинным рукавом.

## Рубашки и брюки для мальчиков

Классический вариант праздничного костюма для мальчика — белая рубашка, черные штаны, карнавальная шапочка (животного или сказочного персонажа) или праздничная мишура.

Воспитатели детских садов рекомендуют одевать детей на утренник нарядно, празднично, но так же — удобно, не жарко, просто, без множества застежек и завязок. Те, кто приготовил карнавальный костюм, обратите внимание, чтобы ребенку в нем не было жарко, как правило на празднике в зале быстро поднимается температура из-за большого количества людей.

Главное, чтобы праздничная одежда и аксессуары не мешали ребенку двигаться, играть и танцевать.